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C~MARA MUNICIPAL DE OROS-CE 
APROVADO E M_ L -  DISCUSS~O 
Por 2I ng  '  :  

OR 

ATA DA QUINTA SESSO ORDIN~RIA DA ·8 7 =  

QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 3.° PER[ODO - 1 7  DE MARCO 
DE 2022 09:00 HORAS 

~S 09:00 (NOVE) HORAS DO DIA 1 7  DE MAR~O DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 

ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA SEGUNDO SECRET~RIO A FAZER A CHAMADA 
NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA NOMINAL DOS 
EDIS PRESENTES, CONST ATOU-SE AS PRESENQAS DOS SEGUINTES 
PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM 

, , 

DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE 
SOUSA BELMINO; NELQO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO . HAVEN DO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERT A A SESSA 0. EM SEGUIDA ,  DETERMINOU A 
LEITURA DA ATA DAS SESS~O ANTERIOR, QUE APS FOI 
APROVADA POR UNANIM IDADE. EM SEGUIDA COMENTOU QUE 
MOTIVO DE ORGULHO TER CONSERTADO AS CADEIRAS DO 
PLEN~RIO, HAVIA TENTADO ATRAV~S DE LICITAQ~O MAIS H~ 
MU ITO BUROCRAC IA E SE ADIANTOU E AS RENOVOU COM 
MATERIAL DE BOA QUALIDADE E PASSO A PASSO EST A VA 
MANTENDO AS COISAS ARRUMADAS NA MANUTENQ~O DA 
CASA. LOGO AP~S, SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO 
EXPED IENTE .  PROJETO DE LEI N° 249 /2022 - 23 DE FEVEREIRO DE 
2022 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - DISPE SOBRE A 
ALTERA~O DA LEI N'. 013/99 DE 21  DE JUNHO DE 1999 QUE 
DISPOE SOBRE A CRIA~O DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
TURISMO - COMTUR E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS, O 
PRESIDENTE ENCAM INHOU PARA AS COMISSOES. PROJETO DE 
LEI N° 252/2022 - 1 4  DE MAR~O DE 2022 - AUTOR GOVERNO 
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MUNICIPAL - ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL AO 
OR~AMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDEU O USO DA PALAVRA AO SR.  
BENEDITO - ASSESSOR DA T~CNICO CONT~BIL DO MUNICiPIO, 
REPRESENTANDO O AUTOR D MAT~RIA E NA OCASI~O FEZ 
ESCLARECIMENTOS E RESPONDEU AOS QUESTIONAMENTOS A 
CERCA DO PROJETO. O EDIL NELCO COMENTOU QUE O IDEAL 
SERIA BENEDITO VIR NA REUNI~O DAS COMISSES. O 
PRESIDENTE RESPONDEU QUE ERA NECESS~RIO O PROJETO SER 
VOTADO, ESTAVA COM NECESSIDADE DE CAR~TER DE 
URG~NCIA E BENEDITO ESTAVA NA SESSO PARA EXPLANA - LO 
E FICAVA A CRIT~RIO DELES VOTAREM OU N~O. O EDIL 
ANDESON COMENTOU QUE DEPENDENDO DA EXPLICAC~O DE 
BENEDITO ELES APRESENTARIAM OS SEUS PARECERES NA 
SESS~O. O EDIL FRANCIEUDO PARABENIZOU O PRESIDENTE 
PELAS REFORMA NAS CADEIRAS. SOBRE OS PARECERES DAS 
COMISSOES POR MAIS DE UMA VEZ O APRESENTARAM NA 
SESS~O E SERIA INTERESSANTE MANTER DA MANEIRA COMO 
TRABALHARAM NO ANO PASSADO QUE SERIAM ENCAMINHAR 
AS COM ISSOES ,  HAVIA MUITOS PROJETOS E SEGUINDO A 
ORDEM TERIAM TEMPO PARA AS DISCUSSOES E TIRAREM AS 
D~VIDAS. E PELA PAUTA DO DIA SEM A APRESENTAQ~O DE 
PARECERES J~ TOMARIA TODO O TEMPO DA SESS~O. APS, O 
PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS COMISS~ES. COMISS~O DE 
CONSTITUIC~O E JUSTICA: O PRESIDENTE MANIFESTOU - SE PELA 
APROVAQ~O. COMENTOU QUE J~ HAVIAM APROVADO ESTE 
PROJETO ERA S UMA ALTERA~~O, ASSIM N~O VIA NENHUMA 
DIF ICULDADE E PERMANECIA COM O SEU PARECER. 
PARABENIZOU A EQUIPE DA SADE PELO O MUNICiPIO TER 
FICADO ENTRE OS 30 PRIMEIROS NOS INDICADORES NO 
PROGRAMA CU IDAR MELHOR. 0 RELATOR MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~O. EXPLANOU QUE O PROJETO J~ HAVIA SIDO 
APROVADO, ERA S UMA ALTERA~~O. PARABENIZOU O 
PRESIDENTE PELA REFORMA NAS CADEIRAS, POIS QUANDO SE 
TEM PBLICO ELES VER~O QUE EST~ TUDO ORGANIZADO. O 
MEMBRO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU 
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QUE NESSE PROJETO EM ESPECIFICO ERA TRANQUILO PORQUE 
ERA S UMA CORRE~~O NA PLANILHA. COMISS~O DE 
FINAN~AS E OR~AMENTO: O PRESIDENTE MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. O RELATOR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
EXPLANOU QUE DIANTE DAS EXPLICAQ~ES ONDE NO PROJETO 
HAVIA OCORRIDO SOMENTE UMA ALTERA~~O NO SUB TOTAL E 
J~ HAVIAM VOTADO NELE. 0 MEMBRO ABSTEVE DE SEU 
PARECER. APS, O PRESIDENTE EXPOS O PROJETO A VOTA~O. 
O EDIL ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
SOLICITOU QUE A CASA ENVIASSE UM OFIC IO A GEST AO 
PEDINDO A REFORMA URGENTE NO PR~DIO DA SECRETARIA DE 
SA~DE. CITOU QUE O PLEN~RIO ~ SOBERANO E FALTA DE 
COMPROMISSO ~ O VEREADOR EST~ NA CASA E N~O 
PARTICIPAR DA SESS~O. O EDIL CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~O. COMENTOU QUE ENTENDIA O EDIL NEL~O 
EM PARTE PORQUE O PROJETO JA HAVIA SIDO APROVADO QUE 
TEVE UMA ALTERA~O, O QUE DEIXA TRANSPARECER NA 
C~MARA ~ QUE ELA N~O ~ DEMOCR~TICA E QUE QUANDO 
CHEGA UM PROJETO ELES S~O OBRIGADOS A VOTAR E N ~ O  ~  
0  QUE ACONTECE SEMPRE ~ POR MAIORIA. 0 EDIL MANUEL 
FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA ABSTENQ~O. COMENTOU 
QUE ENTENDIA O POSICIONAMENTO DO EDIL NEL<;O ,  AO QUAL 
ESTAVA CORRETO , E TEM VISTO NA CASA ALGUNS PROJETOS 
CHEGAREM E QUE FORAM ACORDADOS POR ALGUNS 
VEREADORES, O MINIST~RIO PBLICO CAIU EM CIMA E 
VOLTARAM . ASSIM ERA IMPORTANTE QUE OS EDIS TIVESSEM 
RESPONSABILID ADE, ATEN~O NOS PROJETOS. NO IN ICIO DO 
MANDATO APRESENTOU UM PROJETO PARA A ADESIVA~~O 
DOS VEiCULOS PBLICOS E A MAIORIA FOI CONTRA E O 
MINIST~RIO P~BLICO MANDOU ADESIVAR OS VEiCULOS. 
CHEGAR~ O MOMENTO QUE ELES SER~O PREJUDICADOS POR 
NAO AV ALIAREM DE FORMA CORR ET A OS PROJETOS. ENTENDE 
QUE EXISTA A MAIORIA, GERALMENTE QUEM EST~ NA SITUA~O 
CONSEGUE A MAIORIA NAS C~MARAS ~ NATURAL. O EDIL 
NELCO MANIFESTOU - SE PELA ABSTEN~~O. COMENTOU QUE 
QUANDO VEM ESSAS QUEST~ES AS VEZES FICA INVOCADO 
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PORQUE SE TEM UM REGIMENTO INTERNO, UM DOCUMENTO DA 
CASA, QUE DIZ COMO A CASA DEVE FUNCIONAR, SEGUIR OS 
RITOS, MAS QUE ELES ULTIMAMENTE VEM ATROPELANDO TUDO. 
SABE QUE O PRESIDENTE TEM A AUTONOMIA DE COMANDAR DE 
COLOCAR EM PAUT A E ELES VEREADORES DE ACEITAREM OU 

N~O, E AT~ ISSO ELES N~O FAZEM, PORQUE O PRESIDENTE PODE 
PEDIR PARA QUE O PROJETO SEJA VOTADO, MAS ANTES DISSO 

TEM QUE TER UM REQUERIMENTO ONDE A MAIORIA DOS 
VEREADORES DEVEM APROVAR ACEITANDO QUE O PROJETO 
SEJA POSTO EM PAUTA, E ISSO TAMB~M N~O EST~ SENDO FEITO, 
SO QUE CONSTA NOS REGIMENTO INTERNO. 0 REGIMENTO 
INTERNO QUANDO ~ PARA FAVORECER ELE N~O ~ SEGUINDO, 
MAIS QUANDO NAO FAVORECE SE OLHA NAS ENTRELINHAS 
COM PONTOS E VIRGULAS, ~ ALGO QUE J~ PERCEBE A MUITO 
TEMPO. S~O POR ESTAS RAZ~ES QUE QUESTIONA E PEDE QUE 
SIGAM OS RITOS CORRETAMENTE OU PELO MENOS TENT AR. SABE 
QUE UM OU OUTRA SITUAQ~O POSSA TER UMA EXCEQ~O MAIS 
ESTA VA SE TORNANDO CORRIQUEIRA, NAO EX ISTE MAIS AS 
REUNI~ES DAS COMISS~ES, OS PROJETOS EST~O CHEGANDO A 
CASA E SENDO ANALISADOS NA HORA, H PROJETOS QUE NO 
TEM TANTOS PROBLEMAS, MAS MESMO ASSIM DEVEM SEGUIR OS 
RITOS. A PREFEITURA TEM TEMPO PARA ENVIAR OS PROJETOS, 
SALVO ALGUM PROJETO QUE CHEGA DE ULTIMA HORA, PELO 
MENOS S~O AS JUSTIFICATIVAS DADAS DE QUE TEM QUE SEREM 
VOT ADOS RAPIDAMENTE SE NAO PER DE OS RECURSOS, MAS 
TO DOS OS PROJETOS EST AO SEN DO DESSA FORMA. 0 EDIL 
VICENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. CITOU QUE 
COMO JA HAVIA VOTADO A FAVOR NO PROJETO ANTERIOR 
N~O IR IA SE ABSTER NESSE, MAS ARA N~O ACONTECER ESTAS 
POL~MICAS O CERTO SERIA SE REUNIREM NAS REUNI~ES 
PORQUE QUANDO V~O VOTAR NOS PROJETOS APS ANALISE 
~ SATISFATRIO. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O OS 
EDIS: CESAR; FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 

PORFIRIO JUNIOR. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O 
PROJETO ESTA VA APROVADO POR MAIORIA, COM OITO VOTOS 
PELA APROVA~~O E DUAS ABSTENQ~ES. AGRADECEU A 
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COMPREENS~O DOS EDIS NA APROVA~O DO PROJETO E QUE 
ACONTECE DE ALGUNS PROJETOS SEREM MAIS POL~MICOS E AS 
VEZES O ACONTECE DA FORMA QUE QUER, MAS AS TINHAM 
QUE CONTINUAR E NAO PODIA ATRAPALHAR O ANDAMENTO 
DA GEST~O. N~O HAVIA NENHUM PROBLEMA EM SEGUIREM 
COM O PROJETO J~ QUE FOi BEM EXPLICADO E ERA PEQUENA 
AS MUDANAS. JUSTIFICOU QUE CADA SITUA~O QUE 
ACONTECE PEDE O AV AL DOS EDIS E SEMPRE A MAIORIA ~ DE 
ACORDO. PROJETO DE LEI N° 253/2022 - 1 4  DE MARO DE 2022 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL CARTER DE 
URG~NCIA/URGENT[SSIMA - ABRE CR~DITO ADICIONAL 
ESPECIAL AO OR~AMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. APS, O PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS 
COMISS~ES. COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA: O 
PRESIDENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. COMENTOU 
QUE CONHECIA O PROJETO, TALVEZ SEJA O MAIS BONITO DAS 
ESCOLAS DO MUNICiPIO. ~ URGENTE, H~ ESSA NECESSIDADE, 
EST NA ~REA DA EDUCAQ~O CONHECIA H~ NECESSIDADE 
ASSIM COMO OS DOIS VEREADORES DA REGI~O. ~ UMA 
ESCOLA QUE FUNCIONA NOS TR~S TURNOS, ~ NOITE EM 
PARCERIA COM EST ADO E TURMAS DE EJA. PARABENIZAV A A 
EQUIPE DA GEST~O, DA SECRETARIA DE EDUCAQ~O PELA 

6 ORGANIZAQ~O DOS RECURSOS. J~ FIZERAM REFORMAS DE 
PROJETOS FEITAS POR PROJETISTAS COMO NAS ESCOLAS OTiLIO 
RUF INO, ESCOLA ROBERTO ROLIM QUE EST~ EM CONCLUS~O, E 
A ESCOLA MARIA EVANGELISTA QUE EST A TOT ALMENTE 
DIFERENTE E AGORA NA ESCOLA MANOEL LEITE E SE DEUS 
QUISER NO FINAL DO ANO ESTAR~ SENDO FEITO MAIS OUTRA 
ESCOLA E ASSIM CONSEGUIR~O FAZER A REFORMA DE TODAS 
PADRONIZADAS E DENTRO DO QUE A SECRETARIA DE 
EDUCA~O ALMEJA. SE V~ A SATISFAQ~O DOS SERVIDORES DE 
ESTAREM EM UM AMBIENTE AGRAD~VEL, PRINCIPALMENTE DOS 
ALU NOS E DOS PAIS. SAO INVESTIMENTOS IMPORT ANTES NA 

~REA DA EDUCA~O N~O S~O NA QUEST~O DO 
PROFISSIONAL, PORQUE NADA DISSO SERV IR IA SE NAO TIVESSE 
O INCENTIVO AOS PROFESSORES, MAS TAMB~M NA ESTRUTURA 
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QUE ~ IMPORTANTE. 0 RELATOR MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~~O. CITOU QUE ERAM JUSTAS AS PALAVRAS DE 
RECONHECIMENTO DO EDIL ANDESON. REALMENTE A ESCOLA 
MANOEL LEITE TEM EM M~DIA DE QUASE 50 ANOS E O TERRENO 
FOi DOADO PELO SEU PAI QUANDO ELE AINDA ERA PEQUENO. 
NO LOCAL ONDE ~ A ESCOLA ERA UMA ROCA E NA ~POCA SEU 
PAI ESTAVA NA POL(TICA E FEZ A DOA~~O. ATRAV~S DE 
REQUERIMENTO HAVIA SOLICITADO POR OF[CIO A SECRETARIA 
DE EDUCAQ~O PEDINDO A REFORMA E ACOMPANHANDO 
TAMB~M O PEDIDO DA EX VEREADORA ALDENIZIA AO QUAL FEZ 
ALGUMAS ALTERA~ES NA ESCOLA MAIS ELA AINDA PRECISA 
DE REFORMAS. ACREDITA QUE NENHUM DELES ~ CONTRA A 
REFORMA DE UMA ESCOLA QUE ATRAV~S DA EDUCAC~O 
ATRAV~S DO ENSINO ~ ONDE AS CRIANAS, AS PESSOAS QUE 
NO T~M OPORTUNIDADE CONSEGUEM CHEGAR AO SEU 
OBJETIVO. O MEMBRO MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. 
UMA D~VIDA QUE TINHA COMO ~ QUE FICARIA O 
FUNC IONAMENTO DAS SALAS DE AULA DURANTE A REFORMA. 
PORQUE S~O PREOCUPA~ES QUE TEM QUE SABER PORQUE 
PARA A POPULA~~O, OS PAIS DOS ALUNOS GERA ESSAS 
INCERTEZAS NA CABE~A. ESPAOS IMPROVISADOS N~O ~ 
IGUAL A SALA DE AULA, MAS QUALQUER FORMA ~ INEVITVEL 

@ PASSAR POR ALGUNS TRANSTORNOS. INFORMOU QUE O PR~DIO 
S I N D I C A T O  ~  EM FRENTE E QUE POR VENTURA PRECISAR EM UMA 
E M E R G ~ N C I A  EST~ ~ DI S P O S I Q ~ O  E  G O S T A R I A  Q U E  D E P OI S  O  
PROJETO FOSSE A P R E S E N T A D A  A  EL E S .  COMISS~O DE FINAN~AS 
E OR<;AMENTO: 0 PRESIDENTE MANIFESTOU - SE PELA 
A P R O V A ~ O .  C O M E N T O U  Q U E  H A V I A  P E D I D O  ATRAV~S DE 
O F I C I O  Q U E  FOSSE FEIT A A REFORMA DA ESCOLA MANUEL LEITE 
B A R B O S A ,  NOS DISTRITO DE PALESTINA ,  FO i  ATENDIDO PELAS 
S E C R E T A R I A S  DE O B R A S  E  E D U C A Q ~ O  ELES VI S I T A R A M  -  NA E 
CONSTATARAM A NECESSIDADE DESSA GRANDE REFORMA E 
QUALQUER UM QUE VISITAR A ESCOLA ENTENDER~. TAMB~M 
S O L I C I T O U  U M A  N O V A  ESCOLA P A D R O ,  COMO CITADO EM 
O U T R A  R E U N I ~ O  N A  CASA. P R E C I S A  -  SE REALMENTE DE 
URG~NCIA NA REFORMA DESSA ESCOLA. O RELATOR 
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MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. CITOU QUE SEM D~VIDA 
NO PODERIA VOLTAR CONTRA UM CR~DITO ADICIONAL 
DESSE, JA TEM O DINHEIRO PARA FAZER A REFORMA DESSA 
ESCOLA E VAI SERVIR E BENEFICIAR O MUNICiPIO E O DISTRITO 
DE PALESTINA. O MEMBRO MANIFESTOU- SE PELA APROVA~O. 
CITOU QUE REALMENTE A ESCOLA A TEMPOS QUE ESTA 
PRECISANDO DE UMA REFORMA, EM ALGUMAS SALA DO PISO 
J~ TINHA AT~ CEDEU E ACHO QUE AJEITARAM ALGUMAS. QUE 
ESSE PROJETO VEIO EM CARTER DE URG~NCIA/URGENT[SSIMA 
CONSTA NA MENSAGEM. EM SEGUIDA ,  0 PRESIDENTE 
COLOCOU O PROJETO EM VOTAQ~O. O EDIL ANDESON 

MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE SOBRE 
GUASSUSS~ CONCORDAVA COM O EDIL NEL~O, O AMBIENTE 
ESCOLAR FAVORECE A APRENDIZAGEM E QUANDO HA 
MUDANAS OCORRE UMA QUEBRA. J~ HAVIAM FEITO O 
PEDIDO NO SISTEMA PARA QUE EM TODOS OS DISTRITOS SE TER 
ESCOLAS PADR~ES, AGORA VAI PARA ARTICULA~O EM 
BRAS'LIA E SE N~O REFORMAR CONSTRUIR ATRAV~S DO FNDE, 
J~ QUE AS ESCOLAS S~O ANTIGAS E H~ ESSA NECESSIDADE. FOI 
INVESTIDO NA EDUCA~O EM MATERIAL PEDAGGICO E ~ UM 
GRANDE APOIO, PORQUE ENSINAR NA EDUCA~O INFANTIL 
N~O ~ F~CIL. PARA O EDIL MANUEL FERNANDO DISSE PARA 
COME~AR FISCALIZANDO PELA OBRA NO CEMIT~RIO. O EDIL 
CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU QUE 
ERA UM DEVE DELES DE FISCALIZAR. MENCIONOU QUE O EDIL 
MANUEL FERNANDO DIZ NAO SER CONTRA O EX GESTOR 
MUNICIPAL, MAS NOS MAIS DIVERSOS MEIOS DE 
COMUNICA~~O FALA DELE. ELE DEFENDE O DEPUTADO DO 
IC MAIS EST~ NA HORA DE ELE FAZER ALGO PELO MUNiCIPIO. 
O EDIL CLAUDEMIR MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
INDAGOU O EDIL  MANUEL FERNANDO SE SABIA O QUE ~ UMA 
EDUCA~O DE QUALIDADE, FISCALIZADA E ELE COMO 
PARLAMENTAR DEYE FAZER O SEU PAPEL PORQUE ELE MESMO 

SEN DO DA BASE ALIADA FISCALIZAV A. ACHA VA JUSTO 0 
CR~DITO PARA A REFORMA DESSA ESCOLA PORQUE A 
EDUCA~O ~ O CAMINHO CERIO. QUE NO ANO 2021 
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SOLICITOU A REFORMA DA ESCOLA PADRE DJAL VO E EST A FOi 
FEITA TRAZENDO GRANDES BENEFICIOS PARA O DISTRITO DE 
PALESTINA. O EDIL JO~O FILHO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. AGRADECEU A TODOS PELOS VOTOS E QUE N~O 
TIVESSEM DiVIDA QUE QUANDO CHEGASSE A CASA PROJETOS 
COM MESMO TEOR TERA O SEU APOIO PORQUE ~ NECESS~RIO 
QUE OS ALUNOS TENHAM UMA BOA QUALIDADE DE ENSINO E 
UMA ESCOLA BOA PARA RECEBE - LOS. 0 EDIL MANUEL 
FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. COMENTOU 
QUE AV ALIANDO O PROJETO As VEZES OS COLEGAS DEIXAM 
PASSAR EM BRANCO OS V ALORES DESSAS REFORMAS .  NESTE 
PROJETO SER~ UTILIZADO MAIS DE MEIO MILH~O DE REAIS MAIS 
PRECISAMENTE R$ 692.000,22 PARA REFORMA DE UMA ESCOLA 
N~O QUE ELA N~O MERE~A, SABE DA SITUAQ~O DA ESCOLA 
QUE ~ CR[TICA. ESPERA QUE ESSE RECURSO ELE SEJA MESMO 
BEM APROVEITADO E INVESTIDO NA ESCOLA. FO i CITADO 
ANTERIORMENTE QUE ESSA GEST~O N~O TEM HIST~RIA DE 
POLITICAGEM ,  DE PINTAR ESCOLA DA COR DA GEST AO E O EX­ 
PREFEITO PASSOU 8 ANOS NA ADMINISTRA~O E TODOS OS 
EQUIPAMENTOS AQUI DO MUNICIPIO FORAM PINTADOS DA 

COR DA BANDEIRA DELE, ENT~O N~O MUDOU DAS GEST~ES 
ANTERIORES PARA A LTIMA QUE PASSOU E N~O ESTAVA 
DEFENDENDO A OUTRA GEST AO .  ES PERA QUE O REC URSO SEJA 
BEM APROVEITADO PORQUE PODIAM TER CERTEZA QUE ESTAR~ 
F ISCALIZANDO .  PORQUE ACONTECEU NA REFORMA DA 
ESCOLA DE IGARI, AO QUAL DEIXOU PASSAR, MAS N~O IR IA 
ACONTECER COM ESTA. ~ IMPORTANTE QUE ELES VEJAM ESSES 
RECURSOS, ~ DINHEIRO PBLICO E TEM QUE SER FISCALIZADO 
PELA CASA. O EDIL NELCO MANIFESTOU- SE PELA APROVA~O. 
CITOU QUE EM GUASSUSS~ HA TR~S ESCOLAS A MANOEL QUE ~ 
DO PRIMEIRO AO QUINTO ANO ,  A ISA[AS DO SEXTO AO NONO 
E A  CRECHE .  SERIA UM SONHO DELES ENQUANTO PROFESSORES 
ERA UM DIA CONSTRUIR UMA ESCOLA EM GUASSUSS~ QUE 

ABRANGESSE DO PRIMEIRO AO NONO ANO PORQUE 
INFELIZMENTE PARA FAZER UMA REFORMA QUE FICA A 
CONTENTO ~ QUASE IMPOSSiVEL, O ESPAO FISICO QUE ELA 
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TEM J~ FOI ASSIM MEXIDO E REMEXIDO A N~O SER QUE SUBISSE. 
ENT~O ~ ALGO QUE ESPERA QUE UM DIA HAJA UMA 
CONSTRU~O DE UMA NOVA ESCOLA E O SEU SONHO 
ENQUANTO PROFESSOR E ACHA QUE DE TODOS DE GUASSUSS~ 
SERIA QUE FOSSE UMA ESCOLA NICA PORQUE SENDO UMA 
COISA TRABALHAVA S~RIA, QUE AJUDA MUITO APRENDIZAGEM 
~ UMA ESCOLA COM TODOS ESSES ANOS DENTRO COM UM 
PLANO PEDAGGICO BEM FEITO, UMA EQUIPE BOA E DEPOIS 
DE NOVE ANOS ESSES ALUNOS T~M A CAPACIDADE DE SA[REM 
MUITO MAIS PREPARADOS PORQUE EM ESCOLAS SEPARADAS A 
UMA QUEBRA, ~ ALGO QUE SE PERCEBE, ALGUMA MUDANQA 
QUE ELE TEM DE LOCAL, DE PROFESSORES AL~M DA MUDANA 
DE A N O E  QUE ~ MUITAS VEZES PREJUDICIAL A APRENDIZAGEM 
DO ALUNO .  ESCOLAS QUE INCITEM TODOS ESSES ANOS DENTRO 
DA MESMA UNIDADE, ~ P A R A  FAVORECER UMA APRENDIZAGEM 
MELHOR, CLARO MUITO DE DIRE~O, DE CORPO DOCENTE E 
DE COMO LEVA ESSA SITUAQO E ESPERA QUE UM DIA ISSO 
CHEGUE A GUASSUSS~. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~~O 
OS EDIS :  FRANCIEUDO; FRANCISCO SAMUEL; PORFIRIO JUNIOR E 
VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO 
ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE .  COMENTOU QUE 
TODOS QUE COMP~E A GEST~O E A EDUCAQ~O ESTAVAM DE 

6 PARAB~NS. ACOMPANHOU AS AQ~ES DOS PREFEITOS ONDE 
INFELIZMENTE O QUE VIA ERA PINTURAS E NAO REFORMAS ,  
AINDA HA VIA A DISPUT A PARA SER NA COR DO PART IDO E HOJE 
SE ~ PADR~O ASSIM COMO AS REFORMAS QUE S~O 
MUDANQAS GERAIS NAS ESTRUTURAS DAS ESCOLAS 
CONCEDENDO CONFORTO PARA OS QUE AS FREQUENTAM E 
DANDO VALOR AO PATRIM~NIO P~BLICO E QUE CONTINUE 
DESSA FORMA COM OS GESTORES QUE ASSUMIREM .  
RESPONDEU AO EDIL MANUEL FERNANDO INFORMANDO -- O 
QUE FO i VOTADO NA CASA UM PADR~O PARA A PINTURA E 
PARA AS CORES QUE CONSTAM NA LEI, MESMO QUE MUDE DE 

MANDATO PERMANECE AS MESMA A NAO SER QUE ALTERE A LEI 
E O EDIL T INHA QUE CONTINUAR FISCALIZANDO O QUE FO i FEITO 
E O QUE A INDA SERA FEITO . AGRADECEU A BENEDITO PELA 
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PARTICIPAQ~O E EXPLICAQ~O E AOS EDIS POR QUE ESTAVAM 
SENDO APROVADOS OS PROJETOS QUE A GESTAO PRECISA 
PARA DAR CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. PROJETO DE LEI N° 
254/2022 - 1 4  DE MARO DE 2022 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A 
CRIA~~O DE VAGAS NO QUADRO EFETIVOS DE SERVIDORES E 
D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS, O PRESIDENTE ENCAMINHOU 
PARA AS COMISS~ES. PROJETO DE LEI N° 255/2022 - 1 4  DE 
MARC:,O DE 2022 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL ­ 

ACRESCENTA § 3° AO ART. 26 DA LEI MUNICIPAL 87/201,  DE 1 0  
DE JANEIRO DE 2 0 1 7  E  D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. APS, O 
PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS COMISS~ES. PROJETO DE 
LEI N° 256/2022 - 1 4  DE MARCO DE 2022 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - ALTERA ANEXO UNICO DA LEI MUNICIPAL 
046/2010, DE 05 DE JULHO DE 20 10  E  D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. 
APS, O PRESIDENTE ENCAMINHOU PARA AS COMISS~ES. 
PROJETO DE RESOLUC~O N° 002/2022 - 1 0  DE MARCO DE 2022 
- AUTORES ANDESON, CESAR, CLAUDEMIR, SAMUEL, JO~O 
FILHO, LUIS ALVES E PORFIRIO JUNIOR - CONCEDE TITULO DE 
CIDADANIA OROENSE AO SR.  ROBERTO CLAUDIO RODRIGUES 

;  - - 

BEZERRA E D A  OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE RESOLUCAO 
N' 003/2022 - 1 0  DE MAR~O DE 2022 - AUTORES ANDESON, 
CESAR, CLAUDEMIR, SAMUEL, JO~O FILHO, LUIS ALVES E 
PORFIR IO JUNIOR - CONCEDE TITULO DE CIDADANIA OROENSE 
AO SRA .  MARIA IZOLDA CELA DE ARRUDA COELHO E DA 
OUTRAS PROVID~NCIAS. PROJETO DE RESOLUC~O N' 004/2022 ­ 

1 0  DE MARO DE 2022 - AUTORES ANDESON ,  CESAR , 
CLAUDEMIR, SAMUEL, JO~O FILHO, LUIS ALVES E PORFIRIO 
JUNIOR - CONCEDE TITULO DE CIDADANIA OROENSE AO SR.  
EVANDRO S~ BARRETO LEIT~O E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. 
PROJETO DE RESOLUC~O N° 005/2022 - 1 0  DE MARCO DE 2022 
- AUTORES ANDESON ,  CESAR ,  CLAUDEMIR ,  SAMUEL, JO~O 
FILHO, LUIS ALVES E PORFIR IO JUNIOR -- CONCEDE HONRA AO 

M~RITO LEGISLATIVO AO SR.  CID FERREIRA GOMES E D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. APS, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAC~O 
OS PROJETOS. MANIFESTARAM -- SE PELA APROVA~~O OS EDIS: 

-  ­  

)g ' 
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ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; FRANCIEUDO; FRANCISCO 
SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NEL~O FILHO; 
PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU 
QUE OS PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
0 EDIL NEL<;O COMENTOU QUE QUANDO FOR FAZER A 
ENTREGA DOS T[TULOS SEREM FEITAS NOS MESMO DIA PORQUE 
COM CERTEZA SERA UM EVENTO MUITO GRANDIOSO A 
PRESENQA DESSAS AUTORIDADES E QUEM SABE AT~ A DATA 
SAIA UM PARA LULA. 0 EDIL FRANCIEUDO COMENTOU QUE 
ACHOU UMA JOGADA INTERESSANTE DA CAMARA MUNICIPAL 
DE ORS DE EST~ CONCEDENDO TTULOS AOS QUATRO 
POSSiVEIS PR~ - CANDIDATOS AO GOVERNO DO ESTADO DO 
CEAR~. ERA BOM FAZER A POLITICA DE BOA VIZINHANGA. O 
PRESIDENTE COMENTOU QUE SUA PREOCUPA~~O ERA QUE O 
EX PRESIDENTE FAZER UM ASSALTO E SER PRESO ANTES DE 
CHEGAR NA HORA. PROJETO DE INDICAC~O N° 002/2022 - 08 

DE MAR<;O DE 2022 - AUTOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - 
SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A POSS IBILIDADE DE 
CRIAQ~O E IMEDIATA IMPLANTAQ ~O DE UM CENTRO CULTURAL 
NO MUNICIPIO DE ORS. O AUTOR EXPLANOU QUE H~ ESSA 
NECESSIDADE, O MUNICiPIO TEM UM ESPA~O BELiSSIMO QUE 
SER IA MUITO OPORTUNO QUE ~ O  CLUBE DO RI SECO QUE ~ UM 
ESPA<;O OCIOSO QUE A PREFEITURA PAGA A ENERGIA DESSE 
ESPACO E ~ UTILIZADO SOMENTE PARA FAZER BAILES, 
INFELIZMENTE ,  ELA DEVER IA ENTRAR EM CONT ATO COM QUEM 
ADMINISTRA E GERENCIA O ESPAO E VER A POSSIB ILIDADE 
PARA QUE POSSA TER NO LOCAL UMA COM PLACA DE 
IDENTIFICAC~O E COM AS OFICINAS ACONTECENDO. TODOS 
QUE PASSAM PELA CIDADE VEEM O LOCAL E COM 
IDENTIFICAQ~O CHAMARIA ATEN~~O PARA VISITAR, 
CONHECER E A SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICiPIO PODE 
DESTINAR UM SERVIDOR PARA FICAR NA ORGANIZAQ~O E SO 

VI~VEIS ESSAS AQ~ES. APS, O PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTA~~O O PROJETO. O EDIL FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE J~ HAVIAM 
CONVERSADO SOBRE O CLUBE DO RIO SECO , A CIDADE NAO 
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TEM UM LOCAL PARA FAZER EVENTOS DE M~DIO E GRANDE 
PORTE. 0 PROJETO SE REFERE A UM CENTRO DE CULTURA, MAS 
D~ PARA SE IMAGINAR EM ALGO QUE ATENDA TAMB~M AS 
OUTRAS DEMANDAS DO MUNICiPIO PORQUE NO MUNICiPIO 
N~O TEM LOCAL PARA GRANDES REUNI~ES E SE FOR PARA 
FAZER INVESTIMENTO E MEXER NO ESPAO TEM QUE SE PENSAR 
EM ALGO QUE V~ RESOLVER O PROBLEMA E N~O FAZER ALGO 
PEQUENO E FICAR COM A MESMA CAR~NCIA. ~ UM LOCAL QUE 
TEM ESPAQO PARA ESTACIONAMENTO PARA ACOMODAR 
GRANDES AGLOMERACES. O EDIL MANUEL FERNANDO 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU O 
PROJETO .  SOBRE O CLUBE DO RIO SECO ERA INTERESSANTE 
ENTENDEREM QUE ELE ~ UMA INSTITUIQ~O PRIVADA, ONDE 
EXISTEM V~RIOS SCIOS PROPRIETARIOS E QUANDO FOL 
OFERTADO E O RECEBERAM NOVAMENTE ESTAVA EM UMA 
SITUA~O PIOR DO QUE RECEBERAM. OS PROPRIET~RIOS DO 
CLUBE TEM INTERESSE NA MELHORIA DO CLUBE, MAS TEM MAIS 
INTERESSE DE QUE QUANDO FOR ENTREGUE NAO ESTEJA EM 
UMA SITUAQ~O PIOR DO QUE EST~. RESPONDEU AO EDIL CESAR 

QUE N~O TEM NADA CONTRA O EX GESTOR, AT~ PORQUE ELE ~ 
EX GESTOR, AT~ PORQUE QUANDO SE VAI ATR~S DE ALGO SE 
PROCURA O ATUAL, ESTAVA APENAS COBRANDO O QUE DEVE 
SER COBRADO, ~ O SEU TRABALHO. SOBRE A OBRA ~ DO 
GOVERNO DO ESTADO QUE N~O TEM NADA A VER COM 
RECURSO MUNICIPAL E QUE FOI DISTRIBUiDOS EM QUASE 80 

CIDADES DO CEAR~ E ORS FOI CONTEMPLADA. 

MANIFESTARAM -- SE PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; 
CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO 
FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE OS PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. CITOU QUE OS COMENT~RIOS DESNECESS~RIOS 
ESTAVAM FICANDO FORA DE CONTROLE E ASSIM SO FALARIA 0 
AUTOR DA MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 012/2022 - A U T O R  
ANDESON CANDIDO VIEIRA - SOLICITANDO QUE ATRAV~S DA 
SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO CRIE  UM CRONOGRAMA 
DE LIMPEZA NOS BAIRROS DA SEDE DO MUNICIPIO. O AUTOR 
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EXPLICOU QUE S~O RECLAMAQ~ES QUE RECEBE DOS BAIRROS 
E SERIA INTERESSANTE COMO FOi SUGERIDO UM 
CRONOGRAMA PARA FAZER AS ESTRADAS DO MUNICIPIO, QUE 
TAMB~M SEJA FEITO UM PARA OS BAIRROS. SE HOUVER UM 
CRONOGRAMA IR~ TODA A EQUIPE, ASSIM O BAIRRO SABER~ 
QUE ELES EST~O NELE FAZENDO AS A~ES E SERVI~OS 
NECESS~RIOS E ASSIM SUCESSIVAMENTE NOS DEMAIS BAIRROS, 
N~O ~ F~CIL ORGANIZAR, MAS N~O ~ IMPOSS/VEL E 
FAVORECER~ A POPULAQ~O. APS, O PRESIDENTE EXPOS O 
REQUERIMENTO A VOTAQ~O. MANIFESTARAM - SE PELA 
APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO FILHO; PORFIRIO 
JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE OS 
PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR UNANIMIDADE .  
REQUERIMENTO N° 013/2022 - AUTOR CESAR CAETANO DA 
SILVA - PEDINDO A RECUPERAQ~O DAS ESTRADAS DE CABE~A 
DE NEGRO, PAI ANTONIO, ESTREITO, BET~NIA A GUASSUSS~ ;  
PEDREGULHO A GUASSUSSE . 0 AUTOR SOLICITOU QUE INSERISSE 
PARA OS S[TIOS MONTANTE E SACO, Q U E  APS VISITA - LOS VI U  
A  NECESSIDADE DE S E R  FEITO NELAS TAMB~M. COMENTOU QUE 
QUANDO TEM UMA DEMANDA PEDE AO PREFEITO E NAO AO EX 
COMO CITADO ANTERIORMENTE. APS, O PRESIDENTE EXPOS O 

6 R E Q U E R I M E N T O  A  VOTA~~O. MANIFESTARAM - SE P EL A  
APROVAC~O OS EDIS:  ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO FILHO; PORFIRIO 
JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU Q U E  OS 
PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR UNANIMIDADE .  
REQUERIMENTO N° 014/2022 - AUTOR JO~O J O A Q U I M  DASILVA 
FI L H O  --  P E D I N D O  A  REPOSIQ~O DOS REFLETORES DO GIN~SIO 
DE ESPORTES DE PALESTINA , QUE ENCONTRASSE COM 70% 

APAGADOS. REQUERIMENTO N° 015/2022 - JO~O JOAQUIM DA 
SILVA FILHO - PEDINDO A REPOSIQ~O DAS LUMIN~RIAS DA 
PRAA DE PALESTINA, QUE ENCONTRAM - SE APAGADAS. O 
AUTOR JUSTIFICOU QUE ESTA MAT~RIA ESTAVA NA PAUTA DA 
SESS~O ANTERIOR, MAS POR FALTA DO TEMPO N~O FOI 
POSS/VEL SER VOTADA. INFORMOU HAVIA RECEBIDO OS 

13 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR AVENIDA JOS~ FARES 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n SIN CENTRO 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 



t 

Gates«cs 

'SJ' oRos 
,  6  LEGISLATIVO FORTE 
"oo F TR~NsPARENT 

d 

o 

ELETRICISTAS NAS LOCALID ADES CIT ADAS NOS REQUERIMENTOS 
E FIZERAM O OR~AMENTO PARA A COLOCA~O DAS 
LUMIN~RIAS E DE OUTRO REPARO. APS, O PRESIDENTE EXPS 
OS REQUERIMENTOS A VOTA~O. MANIFESTARAM - SE PELA 
APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO FILHO; PORFIRIO 
JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE OS 
PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO N° 0 1 7  /2022 - CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - 
PEDINDO A REPOSIQ~O DOS REFLETORES QUEIMADOS DO 
GIN~SIO DE PALESTINA E A ILUMINAQ~O DO CAMPO DE 
FUTEBOL. REQUERIMENTO N° 018/2022-CLAUDEMIR RODRIGUES 
VIEIRA - SOLICITANDO A COLOCAQ~O DE LUMIN~RIAS, NOS 
Sf1IOS TABULEIRO I E I I .  O AUTOR JUSTIFICOU QUE OS 
REQUERIMENTOS EST AV AM EM PAUT A NA SEMAN A PASSADA 
MAIS N~O FOI POSSiVEL A VOTAQ~O PELA FALTA DE TEMPO. 
HA VIA SOLICITADO TR~S OFiCIOS NA SEMANA PASSADA PARA 
A SECRET ARIA E FO i NOTIFICADO POR ELA QUE O ELETRICIST A 
IR IA NO LOCALE ELE FEZ O OR~AMENTO E SER~O REPOSTOS OS 
REFLETORES E TAMB~M A REL I G A Q ~ O  DO C A M P O  D E  FU T E B O L  
D E  P A L E S T I N A .  T A M B ~ M  F O I  FEITO OFCIOS S O LI C I T A N D O  A  
I L U M I N A Q ~ O  D A  P R A Q A  DA P A L E S TI N A .  E  A  S OL I C I T A ~ O  DAS 
L U M I N ~ RI A S  N O  SfTIOS T A B U L EI R O ,  P O R Q U E  P A G A M  
I L U M I N A Q ~ O  P ~ BL I C A  E  N ~ O  EST~O U TI LI Z A N D O .  A P S ,  O  
P R E S I D E N T E  EXPOS OS R E Q U E R I M E N T O S  A  V O T A ~ O .  
M A N I F E S T A R A M  --  S E  P E L A  APROVAC~O OS E D I S :  ANDESON; 
CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELO 
FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. A P S ,  O  P R E S IDENTE 
DECLAROU QUE OS PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N' 019/2022 - 1 1  DE MAR~O DE 
2022 - NELO RODRIGUES C~NDIDO FILHO - SOLICITANDO A 
RECUPERAQ~O DO ESGOTO LOCALIZADO NA RUA LUIS 
MOREIRA, PRXIMO A CASA DA SRA. DJANIRA, NO DISTRITO DE 

GUASSUSS~. REQUERIMENTO N° 020/2022 - DE I I  DE MARCO DE 
2022 - NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO - CONVIDANDO O 
SR.  JOSE ADA ILSON BARBOSA DE OLI VEIRA ,  ORDENADOR DE 
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DESPESAS DA SECRETARIA DE EDUCAC~O, ESPORTE E 
JUVENTUDE, PARA DAR EXPLICAQ~ES DO MOTIVO DE 
ACR~SCIMO A EMPRESA R.  M. CLEMENTE CANDIDO - ME NA 
REFORMA DAS ESCO LAS E.E.F .  ROBERTO ROLIM E E.E.F. MARIA 
EVANGELIST A CORREA. 0 AUTOR JUSTIFICOU QUE SOBRE 
CONVITE AO SR.  ADAILSON, LEMBRA - SE QUE NO ANO DE 2021 
APS A REFORMA DA ESCOLA DO IGARI E SUA 
INAUGURAQ~O FOI FEITO UM ADITIVO DE MAIS DE R$ 100.000,00 
PARA ESTA REFORMA E FOi APROVADO PELA CASA O CONVITE 
AO SR.  ADAILSON EM 2021 E ATE AQUELE PRESENTE MOMENTO 
N~O APARECEU PARA EXPLICAR E ~ ALGO QUE TRAZ 
ESTRANHEZA DE O PORQU~ DE N~O COMPARECER A C~MARA 
PORQUE OS VEREADORES SAO FISCAIS E DAS MANEIRAS DE SE 
FAZER ~ PEDINDO PARA QUE OS RESPONS~VEIS TIREM AS 
DVIDAS DAS SITUAQ~ES RELEVANTES COMO A DO ADITIVO 
CITADO NO REQUERIMENTO PORQUE SE FO i  FEITO UM 
ORAMENTO PARA REFORMA DE DUAS ESCOLAS DE MAIS D E R $  
1 .051 .000 ,00 E DEPOIS UM ADITIVO DE PRATICAMENTE 50% DO 
VALOR DA OBRA ,  0 QUE FO i ACRESCENTADO OU PROJETO FOi 
MUITO MAL FEITO OU ENT~O APS FEITO O PROJETO VIU QUE 
TINHA QUE MELHORAR EM ALGO PARA PODER JUSTIF ICAR ESTE 
ADITIVO PORQUE O AUMENTO DOS PRE<;OS DOS PRODUTOS 
N~O DARIA PARA TANTO. MESMO QUE ADAILSON N~O VENHA 
ELE TEM A OBRIGA~~O DE ENVIAR ALGU~M QUE D~ AS 
EXPLICA~ES A RESPEITO DO ASSUNTO, PARA QUE 
POSTERIORMENTE NAO SE TENHA PENSAMENTOS ERRADOS. 
APS, O PRESIDENTE EXPOS OS REQUERIMENTOS A VOTA~~O. 
MANIFESTARAM -- SE PELA APROVAC~O OS EDIS: ANDESON; 
CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; NELCO 
FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE OS PROJETOS ESTAVAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE.  REQUERIMENTO N° 021 /2022- 1 4  DE MARO DE 
2022 - LUiS ALVES DE ARA~JO -SOLICITANDO A RECUPERAQ~O 
DA ESTRADA QUE LIGA ORS AO AUDE, NO TRECHO SITUADO 
NAS PROXIMIDADES DA F~BRICA PAIM PESCADOS E DA FEIRA 
DO PEIXE. 0 AUTOR JUSTIFICOU QUE COMO REPRESENTADO 
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NAS FOTOS O ASFALTO EST CORROS~O E J~ NO ~ PRIMEIRA 
VEZ QUE SOLICITA ESTE CONCERTO E NESTE TRECHO AO 
TRAFEGO DE VECULOS MAIS PESADOS E TAMB~M A CASAS 
PRXIMAS. APS, O PRESIDENTE EXPOS OS REQUERIMENTOS A 
VOTA~~O. MANIFESTARAM - SE PELA APROVA~O OS EDIS: 
ANDESON; CESAR; CLAUDEMIR; FRANCISCO SAMUEL; JO~O 
FILHO; NELCO FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O 
PRESIDENTE DECLAROU QUE OS PROJETOS ESTA V AM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE.  0 PRESIDENTE INFORMOU 
QUE AS INSCRIQ~ES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE DOS EDIS 
ANDESON CANDIDO E M A N U E L  FERNANDO FICARIAM PARA A 
SEMANA SEGUINTE EM RAZ~O DE A SESSO J~ TER ATINGIDO O 
SEU TEMPO MAXIMO. SOLICITOU QUE FOSSE ENVIADO UM 
OFICIO A PREFEITURA PEDINDO ATEN~ ~O AOS REQUERIMENTOS 
E PROJETOS INDICAQ~O ENVIADOS PELA CASA. E NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESS~O. EU ANDR~A AMORIM SAMP AIO DIGITEI A PRESENTE ATA 
QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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